

Oscar L. Cole Arnal



Langue: Anglais

Note : Enseigne l'histoire de l'Eglise à l'Université Wilfrid Laurier et au

Séminaire luthérien de Waterloo, Canada (en 1992)

Autres formes du nom : Oscar L. Cole-Arnal

Oscar L. Arnal

ISNI : ISNI 0000 0000 7358 9523 (Informations sur l'ISNI)

Oscar L. Cole Arnal: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

Priests in working-class blue, the history of the worker- 1 priests, 1943-1954 (1986)

Ambivalent alliance, 1899-1939 (1985)

0

Thèmes en relation avec Oscar L. Cole Arnal (1 ressources dans data.bnf.fr)

Autres (1)

Histoire religieuse -- France -- 1945-....

69



Personnes ou collectivités liées en tant que traducteur (1)

Personnes ou collectivités en relation avec "Oscar L. Cole Arnal" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Nicole Bacharan	 ⊙ ♥
Voir aussi (9 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (8)	
Notice correspondante dans Dbpedia	Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikipedia Francophone

Authorities

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans Wikidata

Notice correspondante dans Library of Congress